
Dezizolator pentru cabluri plate
s, i rotunde
Sculele de dezizolat WEICON au fost dezvoltate pentru
dezizolarea precisa, rapida si sigura a tuturor tipurilor de
cabluri uzuale. Gama de produse WEICON include diverse
tipuri cu diferite functii suplimentare, destinate utilizatorilor
profesionali.

Unealta de dezizolat cabluri plate s, i rotunde poate fi utilizată
pentru a dezizola toate cablurile plate s, i rotunde uzuale rapid,
precis s, i sigur. Dezizolatorul a fost conceput pentru cabluri
plate cu o lăt, ime de până la 18 mm s, i pentru cabluri rotunde
cu un diametru de până la 13 mm. Datorită ghidajului din
partea de sus a uneltei tăierile longitudinale sunt foarte us,orde realizat - în special pentru sect, iunile mai lungi. Tăieturile
longitudinale pot fi efectuate atât pe cabluri plate, cât s, i pecabluri rotunde. Sub ghidajul cablului se află o lamă interioară
rotativă. La fel ca în cazul tuturor uneltelor de dezizolat cabluri
WEICON TOOLS, lamele pot fi utilizate pentru a face atât
tăieturi circulare, cât s, i longitudinale pe cabluri rotunde (de la
6 la 13 mm) într-o singură etapă. Cu ajutorul unui s,urub de
ajustare blocabil, adâncimea lamei poate fi reglată confortabil
s, i precis în pas, i de 0,1 mm până la 3 mm. Acest lucru previne
deteriorarea straturilor mai profunde. La baza acestei unelte
utile au fost adăugate încă două lame. Acestea sunt utilizate
pentru tăierea paralelă a învelis,ului exterior sau a izolat, iei.Acest lucru înseamnă că învelis, ul exterior poate fi îndepărtat
cu us, urint,ă chiar s, i în spat, ii foarte înguste, cum ar fi cutiile de
jonct, iune sau conductele de cabluri. Designul special permite
dezizolarea sect, iunilor mai lungi atât în partea superioară
cât s, i la baza uneltei. Cablurile plate cu o lăt, ime de până la
18 mm s, i cablurile rotunde cu un diametru de până la 13 mm
pot fi ghidate cu us, urint,ă prin unealtă. O funct, ie suplimentară
de dezizolare a fost integrată în partea inferioară a carcasei.
Aceasta poate fi utilizată pentru a dezizola tot, i conductoriiflexibili s, i solizi obis, nuit, i cu o sect, iune transversală între 0,5
s, i 6 milimetri pătrat, i.

Date tehnice
Tip de cablu pentru conductori litati si solizi cu izolatie din PVC, cabluri

rotunde s, i cabluri plate uzuale
Domeniu de aplicare Cablu plat cu o lăt, ime de 18 mm, cablu rotund cu un

diametru de 6 - 13 mm
Utilizare suplimentară Dezizolează conductori cu sectiune transversală cuprinsă

între 0.5 - 6.0 mm²
Material poliamidă ranforsată cu fibră de sticlă
Lama interioară Ajustabila & poate fi inlocuita
Valoare suplimentară Lama poate fi reglată convenabil s, i precis în trepte de la

0,1 mm la 3 mm.
Accesorii Lamă de rezervă nr. 10021379
Greutate 106 g
Lungime 164 mm
Număr articol 10068090
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Cut, ite de dezizolat

Lucrul cu sculele WEICON este permis numai la cabluri s, i conductori care nu se află sub sarcină electrică
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